
Oblast Rakovnicka, vzdálená hodinu cesty západně 
od Prahy, zve k příjemné dovolené. Láká výjimeč-
nou atmosférou, ve které se mísí historie pozoru-
hodných památek, přírodní krásy, magie tajemných 
míst, bohaté kulturní dění nebo nostalgické jízdy 
parních vlaků. Rakovnicko má výborné podmínky 
pro pěší výlety, cykloturistiku, potěší vodáky i tu-
risty, využívající navigaci pomocí GPS, nabízí dobré 

sportovní vyžití. Více se dozvíte na
 www.Rakovnicko.info.
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P ř i p r a v i l

Trasa vede ze Slabec vzhůru po silnici ve směru na Panoší Újezd. Prv-
ní zastavení je při sloupu s křížem u odbočky do Malých Slabec. Dál 
pokračujte po silnici k Panošímu Újezdu až na návrší před vesnicí k 
pomníku (druhé zastavení) při odbočce do Rousínova. Od pomníku 
jeďte asi půl kilometru po silnici k Rousínovu až k hájku, kde se silnice 
točí ostře vlevo a rovně vede kamenitá polní cesta. Dejte se rovně 
polní cestou, dovede vás na silnici z Rousínova do Krakova. Po silnici 
pokračujte vpřed do vrchu směrem ke Krakovu až na kopec ke kři-
žovatce s červenou turistickou trasou z Malinové do Zhoře. Dejte 
se vpravo po polní, částečně asfaltové cestě, zhruba po 300 metrech 
dojedete na rozcestí.  Tady je třetí zastavení, pozůstatky ovčína máte 
po levé ruce. Od ovčína pokračujte po červené turistické značce až do 
Malinové.  Až dojedete k silnici, dejte se vlevo do vsi, čtvrté zastavení je 
na návsi před  hasičskou zbrojnicí se zvoničkou. Z Malinové pokračujte 
po silnici do Krakova a na kraji Krakova zahněte vlevo na silnici k Rou-
sínovu. Pojedete až k známé křižovatce s červenou turistickou trasou.  
Po červené se dejte vpravo stezkou (úzká pěšina mezi stromy je hůře 
sjízdná, lepší je kolo vést), která vás dovede do Zhoře, která je pátým 
zastavením cesty. Dál jeďte po asfaltové cestě, která začíná na okraji 
Zhoře naproti stezce, která vás do osady přivedla (jinak – je to cesta 
vpravo dolů za poslední hospodářskou budovou směrem k silnici Rou-
sínov – Krakov). Z cesty neodbočujte, dovede vás až do Rousínova na 
náves (6. zastavení). V Rousínově pokračujete vzhůru po silnici, která 
vede do Svinařova a do Slabec. Trasa má asi 20 kilometrů.

Popis trasy www.Rakovnicko.info
turistický průvodce Rakovnickem

Podrobné informace o turistických cílech a výletních místech.
Aktualizovaný přehled služeb (ubytování, infocentra atd.).
Kalendář kulturních, společenských a sportovních akcí.

Průvodce naučnými stezkami, pěšími a cyklistickými trasami. 
Obsáhlý seznam souřadnic a další informace o GPS turistice.
Přehled muzeí, galerií, pamětních síní, známkových míst atd.

Tipy na výlety (ve spolupráci s týdeníkem Raport).
Nabídka místních výrobků a databáze řemeslníků.

Fotogalerie, rozcestník spolků, ankety
a mnoho dalšího.

www.Rakovnicko.info
turistický průvodce Rakovnickem
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